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 میلودة اباھم: الأستاذة

 أساكي:الثانویة الإعدادیة  

االفیزیاء والكیمیاء :المـــادة  

ســاعة واحـدة :مدة الانجــاز   

  .........................................:الاسم الكامل

الإعدادي الثانوي التعلیم من الأولى السنة: المستوى  

  : الترتیبيالرقم :               القسم
 

 ا�تمر�ن أ�ول: (7 نقط)
 :)ن52,(أجب  بصحیح أو خطأ-1

  أفقیالا  مستویا والسطح الحر لجسم صلب غیر متراص لا یكون.       ................................ 

  تتغیرعند تغییر شكل الجسم فإن كتلتھ.       ............................................... 

 تحسب الكتلة الحجمیة بواسطة العلاقة:         ρ=m÷v............................ 
  المدرجلقیاس كتلة جسم سائل نستعمل المخبار.               ........................................... 
  لقیاس الضغط الجوي نستعمل جھاز البارومتر           ....................................  

  )ن1.5( حدد الحالة الفیزیائیة الخاصة بكل نموذج. الأشكال الثلاثة نماذج للحالات الفیزیائیة الثلاث للمادة تمثل  -2
  
  
  

                   ........................................                      ............................................    ..................................  
 :)ن3(في الخانة المناسبة من الجدول التالي )X(ضع العلامة -3

 
 الجسم الصلب

 الجسم الغازي الجسم السائل
 غیر المتراص المتراص

     یمكن مسكھ بالأصابع
     یأخذ شكل الإناء الذي یوجد فیھ

     لھ سطح مستوي وأفقي

  )نقط 9( :ثانيال ا�تمر�ن 
  :الجزء الأول

  .mL  وحدتھكروي الشكل ننجز المناولة التالیة حیث نستعمل سائلا وكرة معدنیة واناءا ) S(لجسم صلب   Vsللتعرف على الحجم 

  

 ............................................؟   ما اسم ھذا الإناء -1

  ...........................................................................  ؟الإناءحدد قیمة كل تدریجة صغیرة في  -2
 .................................................................................أذكر الوضع الصحیح للعین عند قراءة قیمة حجم السائل) 2(و ) 1(من بین الوضعین  -3
  =V2.            :     ......................                       V1=  ......................... V2الحجم  و قیمة V1حدد قیمة الحجم  -4
cmبالوحدة   المعدنیةحجم الكرة  Vsاستنتج  -5

3
 .............................................................................................       Vs=  

 =m........................                      كتلة الجسم الصلب 'mكتلة الجسم السائل و  m أحسب  -6
                                     ....................................................................m’= 

     .ذا السائل ، ثم استنتج اسمھأحسب الكتلة الحجمیة لھ  -7
ρ   ،  =0,8g/cm3)الكحول(ρ ،    g/cm3 =0,79)الماء(    1g/cm3=:معطیات    

  ρ)الزیت(
....................................................................................................................................................................  

  الجزء الثاني
  ................................................ما اسم الجھاز المستعمل لقیاس ضغط غاز محجوز ؟ –1
؟  عین قیمة الضغط التي تشیر إلیھا الجھاز میناء جھاز قیاس ضغط غاز محجوز جزءا منأسفلھ یمثل الشكل  – 2
..........................................................................................................  

  

 ا�تمر�ن ال ثالث: (4 نقط)
یمتلأ لماذا لا : تساءلت سعاد قائلة. جمیع الأنھار تصب في البحر: بینما كان الأستاذ یتكلم قال. نظمت مؤسستكم خرجة دراسیة إلى النھر

  فتدخلت سعاد  لم تستوعب  .دورة الماء ھي السبب في عدم فیضان البحر: فأجابھا الأستاذ قائلا البحر ویفیض على المدن المجاورة لھ؟

؟؟ فسر لھا ذلكمستعینا بما درستھ حول مصادر الماء  و كیف تتجدد تفصیلا لمراحل دورة الماء ھاقدم للت   

                                                 و الله ولي التوفیق                                                                                                      )      أجب خلف الورقة( 
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